

于海田任淄博市委副书记

淄博市委召开常委会议,决定高庆波任市委组织部部长

本报5月19日讯(通讯员 宗禾) 近日,山东省委批准于海田同志任中共淄博市委副书记、常委、副书记;高庆波同志任中共淄博市委委员、常委;王成方同志不再担任中共淄博市委常委、委员职务。

5月19日,淄博市委召开常委会议,传达省委和省委组织部关于于海田、高庆波、王成方同志职务任免的通知,研究决定高庆波

同志任中共淄博市委组织部部长,王成方同志不再担任中共淄博市委组织部部长职务;市委书记王浩主持会议并讲话;于海田、高庆波发言;市领导周连华、王顶岐、郭利民和市委常委参加会议。随后,市委组织部召开全体人员会议,王浩出席并讲话,王成方、高庆波先后发言。

王浩在讲话中对于海田、高庆波同志来淄博市工作表示

欢迎,对王成方同志为淄博发展特别是推进组织工作创新发展作出的贡献表示感谢。他指出,这次市委领导干部的调整,体现了省委对淄博工作的重视和关心,市委常委和各级党员干部要在思想上政治上行动上始终与中央和省委保持高度一致,全力支持新任市委领导的工作,进一步转变工作作风,认真践行“三严三实”,始终保持

良好的精神状态,奋力开创全市各项工作新局面。

于海田、高庆波表示要在市委的坚强领导下,讲政治顾大局,讲规矩守纪律,干事创业,团结协作,履职尽责,为推进淄博各项事业发展做出应有的贡献。王成方表示坚决拥护、完全服从省市市委的决定,对全市广大党员干部群众和社会各界给予的关心、支持和帮助表示衷心感谢。

淄博重污染天数同比减少2天

本报5月19日讯(记者 刘晓) 19日,省环保厅发布4月份17城市大气环境质量排名。淄博“蓝警”天数为16天,排在济南、德州、聊城之前。二氧化硫和二氧化氮两项主要大气污染物均排在全省末位。

据了解,4月淄博二氧化硫和二氧化氮的平均浓度分别为72微克每立方米,58微克每立方米。淄博重污染天数为1天,与去年同期相比,同比减少2天。

据介绍,4月,淄博出现多次冷空气影响过程,并伴随降温降水,甚至出现了降雪。“冷空气和降水过程有利于大气污染物的消散,对空气质量改善是好事。”环保部门工作人员介绍。

进入5月份以来,淄博出现今年以来连续时间最长的“良好天”,从8日至13日共6天。

上周10个河流断面出现水质超标

本报5月19日讯(记者 刘晓) 19日,淄博市环保局发布上周环境状况通报,各区县良好天数最多的是桓台县,高青县和沂源县,均为6天;最少的是张店区、淄川区和博山区,均为3天。10个河流断面出现水质超标。

这10个河流断面分别为:博山区孝妇河西龙角、淄川区孝妇河南外环、耿家入范阳河、周村区孝妇河袁家桥、张店区涝淄河张钢北、猪龙河裕民路桥、临淄区乌河东沙、桓台县乌河入预备河处、猪龙河入小清河处、高新区猪龙河东店桥等。

各区县PM2.5平均浓度最高的是周村区,为0.063mg/m³,最低的是高青县,为0.042mg/m³。

助产机构要建危重孕产妇通道

本报5月19日讯(记者 樊伟宏) 近日,市卫计委制定《淄博市医疗保健机构产科规范化建设评估细则(试行)》,要求自2015年起,在全市范围内组织开展产科规范化建设评估工作。

文件要求,今后凡开展产科助产技术服务的医疗保健机构,应向县级以上卫生行政部门递交书面申请并定期校验,经县级以上卫生行政部门根据《评估细则(试行)》标准进行考核合格,才能取得或换发《母婴保健机构执业许可证(助产)》。全市各助产机构要严格执行产科诊疗规范,建立院内、院外危重孕产妇抢救“绿色通道”,健全并落实各项规章制度,努力提高产科质量,降低孕产妇和围产儿死亡率。本细则自2015年6月16日起施行,有效期至2017年6月15日。

市住建局首次通报工程质量治理两年行动督查结果

半数受检工程未经许可先开工

本报5月19日讯(记者 臧振 通讯员 夏俊强) 近日,市住房和城乡建设局通报了工程质量治理两年行动首次督查结果,检查发现,建筑工程施工许可证滞后办理问题仍然存在,有半数受检工程未经许可可开了工。

按照淄博工程质量治理两年行动实施方案的部署,市住建局于4月16日起,对今年区县建筑工程质量治理两年行动进行了第一次督查。重点对区县住房城乡建设主管部门开展工程质量治理两年行动情况、市政府办公厅《关于进一步加强建筑工程质量安全工作的通知》落实情况尤其是镇政府建筑工程专管员设置情况、工程实体质量及施工安全情况、参建主体的市场行为进行了检查。

今年以来,检查的38个在建建筑工程中,34个办理了建筑工程施工许可证,办证率89.5%,为历次检查最高。各区县组织责任主体单位针对工程实体、施工条件和施工技术资料进行检查,监管机构复查不合格的,不允许开工。此次检查工程基本按要求建立了质量终身责任信息档案,授权书、承诺书、责任人员信息档案内容比较齐全。

住建部门在检查中发现,目前,部分区县仍存在建筑市场执法检查机构不健全、许可证办理滞后,招投标管理等问题,其中22个工程的施工许可证在开工后办理,占检查工程总数的58%,未办施工许可违法开工问题比较突出。张店区、临淄区、高青县均有3个项目的施工许可手续系开工后补办。

去年淄博启动工程质量治理两年行动,旨在健全市场诚信体系,有效遏制建筑施工违法发包、转包、违法分包及挂靠等违法行为,基本形成统一开放、规范有序的现代建筑市场。两年行动中,将全面落实工程质量终身责任制,实行最严厉的责任追究和倒查制度。



在建项目须严格按照相关法规正常作业(资料片)。

违法开工、工程存安全隐患等问题较为突出

10个违规工程“吃红牌”

市住建部门在检查中发现,受检建筑工程中存在的违法开工、招投标管理及工程存安全隐患等问题较为突出。

本报记者 臧振 通讯员 夏俊强

本次督查中,每个区县抽查4个在建建筑工程,1个2014年竣工的工程,共检查在建建筑工程38个,下达执法建议书29份,建议责令停止施工工程10个。

部分建设单位未按合同约定支付工程款;部分施工总承包单位未在现场配备相应劳务管理人员,相关劳务分包管理和农民工工作支付制度不健全,劳务用工花名册未涵盖全部劳务工人,现场“两书一牌”制度落实到位。

市住建局要求,各区县住房城乡建设主管部门要认真督促企业整改。淄川区、博山区、高新区对未办理施工

许可证擅自开工的项目负责停工整改,依法处罚,补办手续后方可继续施工,并按规定记录相关责任主体单位的不良行为。

据通报,部分受检施工现场存在安全隐患。部分工程未按要求开展一线工人安全教育;模板支撑纵横向连接杆件、扫地杆设置不全,自由端超高;外脚手架大横杆、剪刀撑杆件设置不全,连墙件数量不足;施工用电接线不规范,随层箱未接保护零线,未做重复接地;塔机群塔作业的防碰撞措施落实不到位,存在“打架”现象;施工现场未按规定设置视频监控设施,车辆冲洗

设施,楼内未设置垃圾通道,基坑开挖阶段没有采取有效降尘措施等。

市住建局要求,各区县住房城乡建设主管部门对各类违法行为要依法依规、严肃严格进行惩戒追责,通过最严厉的处罚,让违规企业和责任人员付出应有的代价,倒逼各企业,各项目切实落实好质量安全的主体责任。从现在起到年底前,要针对深基坑、高大模板、脚手架、起重机械拆装、吊篮、卸料平台等重大危险源,集中开展落实施工方案专项行动,有效避免群体性伤亡事故的发生。

“互联网+旅游”引120万人游淄博

多景区打造生态文化旅游品牌,打破门票依赖,让利广大游客

本报5月19日讯(记者 李超) “淄博生态文化旅游旨在打破门票依赖,利用‘互联网+’模式,打造淄博乃至全省生态文化旅游第一品牌。”市旅游局局长常传喜介绍。19日,“淄博生态文化旅游”山东省20万人游淄博活动启动,原山和鲁山将向全省赠送16万张门票。

淄博市原山林场场长高玉红介绍,“淄博生态文化旅游”山东省20万人游淄博活动是在淄博生态文化旅游大区域战略合作框架下,继“10元游两山”之后推出的又一项实实在在的惠民旅游政策。原山和鲁山组成的旅游大篷车,将分别赴省内17个城市开展旅游推介,

向全省赠送16万张门票,并充分利用互联网模式,19日至30日期间预计将拉动20万游客畅游淄博。

19日上午,记者在如月湖湿地公园内看到,“互联网+旅游”所产生的聚合效应已初步显现,来自济南、东营等17城市的旅游大巴车就浩浩荡荡

的驶入了景区,预计当天游览以上四个景区的游客总人数约计6万人次。

市旅游局局长常传喜表示,淄博生态文化旅游撬动了吃、住、行、购、娱等其他旅游要素增长,打破了门票依赖,有利于推动旅游行业转型和可持续发展。

挂失

本人李强,身份证号370306197204284317,丢失淄博红星美凯龙家居广场管理有限公司开具的质保金收据一张,票号:0022489金额:壹万伍千元整(15000)现声明作废。

本人李强,身份证号370306197204284317,丢失淄博红星美凯龙家居广场管理有限公司开具的营业员管理保证金收据一张,金额:伍百元整(500)现声明作废。

韩帅身份证号370304198507151919失业证丢失,声明作废。